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TeMa ypoka:

«[leneHne aopooden».

Jnuzpad) K ypoky:

«J1esiTeNIbHOCTb — e ANHCTBEHHbIW NYTb K
3HAHUIO.
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YCTHBIN Cyer

1. Kakoe u3 BbIpaKeHHil He ABJASAETCHA APOOHBIM ?
1 rpynna 2 rpynmna 3 rpynmna




2. YKaxKuTe 10IyCTUMbIC 3HAYCHU S MePEMEHHON B BHIPAKCHUU:

1 rpynmna
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x —1

Bce uncia,
1) kpome 0

2) Bce uncaa
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3 rpynmna
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x(x2 )

1) umcia,
kpome 0

Bce uncia,
4) xpome -3, 0
13




3. Hauaure 3HaYeHUE APOOHOT0 BHIPAXKCHUS

1 rpvinna 2 rpvaona 3 rpvimna
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MaTtemaTu4yeckasa pa3mMMHKa
Pa3nmoxure Ha MHOXUTEIIH

1) x? - 5x 1) 15m? + 10m 1)6b" —24b"
2)x* -4 2) 49p? - ¢ 2)m* —81n’
3)x*+4x + 4 3) 1 — 6a + 92’ 3)4—4dc+c’
4) 9a* - 16 4) 8x° —4x° 4)27 p* + 1

3) 25x* - 10xy +y*  |3)x(x-=4H)-5S(xX-4) | 5)cn—cm+3n—3m
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. DNpoeepb ceba -

1) x(x — 5) 1) Sm(3m + 2)

2) (x-2)(x+2) |2)(7p-q)(7p *+q)
3) (x + 2)? 3) (1 - 3a)?

4) (3a — 4)(3a +4) [4) 4x3(2x2 - 1)

d) (dx —y)? 9) (x —4)(x - 3)




[leneHue npobey
a ¢ a-d

g.g_b-c




BbINOMHITE AENeHue
Npo0ex



aHocTonT
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| I'Ig‘osegb cebsa

1) 10




lomawinee 3aoanue:

n.o6, n.6, n.6,
Ne131,132, N2133,134, Ne135,137,
aon. Ne134 | pon. Ne136 |aon. Ne140




Cnacubo 3a ypokx.

/lo_ceuodanus.




